



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7582.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-06 11:03**

Parlex azonosító: **1E00JO7R0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan kaphatott Huszain al-Muszallam és felesége pár nap leforgása alatt magyar állampolgárságot és magyar diplomata útlevelet? Vagy inkább azt kérdezem, mennyiért?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az index.hu oldalon található „Vizes botrány: a korrupcióval gyanúsított elnök felesége is magyar útlevelet kapott,” című cikkben arról írnak, hogy „szombaton jelent meg terjedelmes cikk az Insidethegames.biz honlapon, amely szerint a vizes sportágakat tömörítő világszövetség, a World Aquatics kuvaiti elnöke, Huszain al-Muszallam ellen a kuvaiti ügyészség bűncselekmény gyanújával vizsgálatot folytat.”:

*„De vissza Budapestre: 2023 nyarán al-Muszallam kitüntette azt a Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminisztert, aki hat évvel korábban, a budapesti vizes vb idején még mellőzte a találkozást a sportvezetővel. Úgy tudjuk, hogy pontosan az akkor kirobbant korrupciós botrány miatt, hiszen tökéletesen érthetően nem akarta besározni a nevét egy ilyen kétes kapcsolattal.*

*Ennek fényében több mint furcsa, hogy nem sokkal azok után, hogy eldőlt, Budapestre költözik a WA irodája és felépül a gigantikus új létesítmény a váci út 152–156. alatt fekvő, műemléki védeltséget élvező egykori Láng Gépgyár szerelőcsarnoka környékén, Huszain al-Muszallam és felesége gyakorlatilag pár nap leforgása alatt magyar állampolgárságot és magyar diplomata útlevelet kapott!*

*A kuvaiti sportvezető már korábban is rendelkezett ingatlanokkal Budapesten, nem csoda, hogy Magyarországot – most már hivatalosan is – második hazájának tekinti.*

*Ilyen előzmények után robbantotta szombaton a bombát az Insidethegames.biz, miszerint a kuvaiti ügyészség bűncselekmény gyanújával vizsgálatot folytat Huszain al-Muszallam, a World Aquatics magyar állampolgársággal és útlevéllel is rendelkező elnöke ellen.”*

Kérdezem Önt:

Hogyan kaphatott Huszain al-Muszallam és felesége pár nap leforgása alatt magyar állampolgárságot és magyar diplomata útlevelet? Vagy inkább azt kérdezem, mennyiért?

Budapest, 2024. március 6.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció